

小区停电两工人被困电梯

好在及时被安全救出



直播间

本报4月23日讯(记者 王乐伟) 准备到三楼安装有线电视,两名工人坐电梯上楼,没想电梯上到1楼半时突然停电,23日下午,德州华海湾小区电梯突然停电,被困在电梯内的两名工人紧急呼救,好在虚惊一场,工人最终被安全救出。

“当时正在遛狗,看见人们都往小区跑,刚开始以为着火了,结果发现是电梯停电,有人被困在里面

了。”家住华海湾小区附近的李先生说。据被困工人介绍,当时他们从一楼乘坐电梯到楼上安装有线电视,当电梯行到1楼与2楼之间时突然停电,两人被困在里面,电梯里面空气流通不畅,被困十多分钟,确实有些发慌。“幸亏当时手机有信号,就赶紧拨打了119和110,很快电梯公司也来了维修人员。”

随后,记者联系到德州市质量技术监督局特检科,孙科长介绍,在电梯维保方面,根据电梯安全监督管理办法,每半月应维保一次,检查机房及设备、井道及设备、轿厢、轿门与层门,保证电梯运行时无异常震动和声响、限速器转动灵

活等。

“现在电梯使用和维护保养工作还存在使用单位未办理注册登记、使用超期未检电梯,对电梯的安全管理不重视等问题。”孙科长告诉记者,今年4月15日至11月15日,德州市质监局将对全市2500余台电梯进行“大体检”,主要检查电梯使用单位是否办理注册登记手续,是否建立安全技术档案,安全管理人员是否持证上岗,在用电梯是否经过监督检验,检验是否在有效期范围之内,是否签订了电梯维护保养合同,维保单位是否持续有效地满足相应许可条件等,避免出现各种电梯事故。



他一打眼, 就能看出鞋子“习性”

在岔河小区的一间门市房外面,38岁的蔡廷富在给一双皮鞋做着翻新,只见他一只手拿着喷漆壶,仔细地给一双棕色高跟鞋做美容。虽然是拿手活,蔡廷富却眼睛不敢有些许眨动。沿着鞋子的轮廓,仔细、匀称地喷洒着颜色,不一会儿,高跟鞋就恢复如新,一扫原来的疲惫颜色。

跟鞋子打交道已经20多年了,在蔡廷富看来,一双双鞋子不仅仅只是自己谋生手段,更多的像是朋友,他一打眼就能看出鞋子的习性。“像这款有带子,后跟挺粗的高跟鞋,就比较适合中老年人跳舞时穿。”

一开始踏入这行,蔡廷富并不轻松。“周围朋友都劝我,趁着年轻干什么不行,非得做修鞋呢?”蔡廷富有点自嘲地说。在开店初始,因为没有人气,开始时店铺一直在赔钱。后

来,因为手艺好,口口相传,附近的居民都知道在岔河有一家修鞋的店。

蔡廷富开的这家店不仅仅仅提供擦鞋服务,还兼有对皮鞋的定型、换底、上色改色等相关服务。在皮鞋颜色上,共有8个原色,通过原色的相互调和变换出皮鞋的各种颜色。这对于没有美术功底蔡廷富来说,识别颜色是一件很费脑力的活。“这种调颜色的活只能通过不断的尝试才能记得住,没有人教。”在一年的时间中蔡廷富不断地尝试,终于调出跟原有鞋子一样的颜色。“现在,一打眼就能分别出颜色是怎么调和出来的。”蔡廷富说。

“我觉得我更像是一个鞋子美容师,一双比较邋遢的鞋子经过加工后能变得好看,穿着更加舒服,我也会更有成就感。”蔡廷富自豪地说。

本报记者 李明华

有情有义老两口 不弃瘫痪女和婿

本报记者 李榕 李明华



74岁本是安享晚年的年纪,然而德城区粮库宿舍的封秀兰却无法享受子女给予的照顾。2012年8月,女儿杨俊红和女婿史学山相继患格林巴利综合症、脑血栓瘫痪在床,失去自理能力。两人唯一的女儿又怀有身孕,封秀兰和83岁的老伴梁春槐便担负起照顾女儿和女婿。

4月23日上午,记者来到封秀兰家,屋内光线昏暗,四壁黢黑,几件老旧的家具和一辆崭新的轮椅便是屋内全部的家当。74岁的封秀兰拿着拖把正在弓着身子拖地,51岁的杨俊红扶着床头挪动着脚步小心锻炼。

“之前女儿是家里的顶梁柱,谁也没想到她会倒下,现在只能老的照顾小的,我可不能病倒。”封秀兰说,女婿史学山曾患脑梗塞、脑出血,已经偏瘫11年,2012年8月史学山又患脑血栓,病情更加严重。女儿杨俊红没日没夜照顾他,“当时一头是丈夫病重,一头是孩子的婚事,她一忙一急也偏瘫了。”

女儿杨俊红和女婿史学山没有任何经济来源,每月仅靠520多元的低保生活,封秀兰也只是依靠老伴每月2000多元的退休金,两个家庭每个月的收入微薄。自女儿杨俊红夫妇患病后,一家人欠下一堆外债,封秀兰和老伴10万元的养老钱也全部搭进去了。“实在治不起了,去



杨俊红像往常一样扶着床头活动。 李明华 摄

年11月下旬就把他们接回家了。”封秀兰说,刚开始女儿杨俊红全身瘫痪,除了卧床,也需要下床活动,每次上下床,对封秀兰来说都是一次挑战,因为忙于照顾女儿,封秀兰参加了几十年的社区文艺队也不去了。

去年的11月下旬,女儿出院后,被接回了家里悉心地照料着。一开始女儿杨俊红全身瘫痪。每次上厕所都得需要封秀兰抱着去。“年纪大了,抱不动,娘俩只能一同使劲。”因为在腾

不出来人手,再加上病情的折磨,史学山的精神出现了偏激。为了确保安全,家人只能把他安置在相隔二十多米的原工行宿舍楼的住所里,每天按时给他送饭。“他的精神头不好,把水管弄漏水,前几天还放火,给邻里造成了不便。”杨俊红说,“只能把家里的危险物品给藏起来,不让他接触到。”

“家里这个情况,我也不知道将来怎么办,只能走一步看一步。”封秀兰无奈地说。

袋装垃圾该谁清理

应放到指定位置,而不应该放在门口



问:经济技术开发区中建华府小区居民反映,自己居住的楼道内地面很脏,卫生时常无人打扫,居民表示自己按时缴纳物业服务费,物业公司应定期清扫。希望相关部门督促物业公司及时清扫卫生。

答:经德州市房管中心工作人员核实,小区内不存在卫生时常无人打扫问题。据物业公司介绍,清洁工也时常反映,该单元

有的住户家门口袋装垃圾时常放置几天,有时就顺便帮住户将垃圾提走。据物业公司分析,应是来电人自己放置的袋装垃圾没有放到楼下垃圾桶内,没有人帮其提到楼下垃圾桶内,就认为是物业公司没有打扫卫生。

因小区物业服务合同有约定,物业公司不负责逐户捡拾放在家门口处垃圾的服务,应由业主自行将袋装垃圾提到楼下垃圾桶内或指定位置。

本报记者 李明华

JOVEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

景逸 1.5 XL

春风惠动版, 5.79万 一口价

荣获国家节能惠民补贴 3000元

德州润通汽贸风行4S店 地址: 德州市经济开发区广川大道中段(机动车交易市场院内) 销售热线: 0534-2567808 服务热线: 0534-2723555
 陵县直营店: 0534-8226888 庆云直营店: 0534-3761606 乐陵直营店: 0534-6666660 齐河直营店: 15853403030 禹城直营店: 0534-7441456 宁津直营店: 0534-5684999 平原直营店: 0534-4290777 临邑直营店: 1340688088